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Финансовите министри на страните-членки на ЕС във вторник официално ще отбележат приемането
на Словения в еврозоната от 2007 г. Заседанието ще бъде предавано пряко по Интернет – това е
първият случай, в който реално се практикуват новите мерки за прозрачност в европейските
институции, по които бе постигнато съгласие през юни. 
Церемонията по влизането на Словения в еврозоната, пък, ще се състои в сградата на Европейската
комисия в четвъртък. 
Финландският външен министър Ерки Туомиоха, от своя страна, е в сряда днес на Комисията по
външни работи на Европейския парламент. 
За сряда е насрочена среща на италианския външен министър Масимо Д-Алемо с еврокомисаря по
външните отношения Бенита Фереро-Валднер и с Франко Фратини, еврокомисар по вътрешните
работи.  
Еврокомисарите по външните отношения и по вътрешните работи, съответно Бенита
Фереро-Валднер и Франко Фратини, ще вземат участие в среща ЕС-Африка на министерско ниво,
която ще се проведе в Рабат. Темата е имиграцията. Припомня се, че Испания, Италия и Малта
настояват за справяне с проблема с притока на африкански имигранти през Средиземноморието. 
 
В четвъртък се очаква Сметната палата да обяви пред комисията за бюджетен контрол на
Европейския парламент становището си по отношение на обема на разходи за преводи в ЕС, както
и за провала на европроектите за опазване на околната среда в Третия свят. 
Във вторник се очаква съдът в Люксембург да произнесе окончателната си присъда по случая с
Едит Кресон – бивша еврокомисарка и министър-председателка на Франция, чието име се превърна
през последните години в синоним на злоупотреби с еврофондове. Това доведе до подаването на
колективна оставка на Комисията Сантер през 1999 година. Прокурорите поискаха през февруари
г-жа Кресон да бъде лишена наполовина от пенсионните си права. 
В съботния ден започва най-значимото европейско събитие за тази седмица: срещата на Г-8.
Форумът започва на 15 юли и ще завърши на 17-и. Той ще се проведе край Санкт Петербург и в
него ще участват руският президент Владимир Путин, американският Джордж Буш, германският
канцлер Ангела Меркел, френският държавен глава Жак Ширак и италианският премиер Романо
Проди. 
(По материали на EU observer.) 
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